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ATA DA 118ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE ENGENHARIA AMBIEN-1 

TAL - CEAMB. 2 

Aos doze dias do mês de março de dois mil e quinze, às treze horas, na sala 98 de reuniões, no prédio da 3 

Escola de Minas, no campus Universitário Morro do Cruzeiro, reuniu-se, extraordinariamente, o Colegiado 4 

do Curso de Engenharia Ambiental - CEAMB, sob a presidência do Prof. Fernando Antônio Borges Cam-5 

pus  (DECIV), com a presença dos seguintes docentes: Gilberto Queiroz da Silva  (DECIV), Máximo Eleo-6 

tério Martins  (DEPRO), Maria Alzira Diniz Almeida  (DEQUI), Wanderson Geraldo de Lima (DECBI), 7 

Edney Augusto Jesus de Oliveira  (DEMAT), Cláudio Eduardo Lana  (DEGEO) e dos discentes, David 8 

Marques Soares  e Pedro Henrique B. de Alves Lisboa . Foram justificadas as ausências das professoras 9 

Karla Boaventura Pimenta Palmieri  e Lia de Mendonça Porto . Havendo quórum, o Presidente deu início 10 

à reunião, justificou o caráter extraordinário da mesma e passou ao único ponto de pauta: I. Eleição do 11 

novo Presidente do CEAMB . Em seguida o Presidente solicitou que os membros presentes manifestas-12 

sem seu interesse no referido pleito. Nenhum membro manifestou seu interesse em candidatar-se ao cargo 13 

de Presidente do CEAMB. Com a palavra, o professor Gilberto propôs que fosse feita uma votação com os 14 

nomes dos membros e o que obtivesse o maior número de votos seria o eleito. Informou, ainda, que, caso 15 

seu nome fosse o escolhido, o seu mandato iria apenas até 21 de maio do corrente, data em que o mandato 16 

de representante expira. O Presidente colocou a proposta em votação, em escrutínio secreto, devendo ser 17 

grafado na cédula distribuída o nome do escolhido para ser o novo presidente do CEAMB. O Presidente 18 

indicou a professora Maria Alzira para proceder à apuração dos votos. Após a referida apuração foi eleito o 19 

professor Gilberto Queiroz da Silva (DECIV) com oito votos, registrando-se um voto para o professor Wan-20 

derson Geraldo de Lima (DECBI). Fazendo uso da palavra o professor Gilberto agradeceu aos membros a 21 

confiança depositada e se comprometeu a desempenhar as suas funções com o zelo indispensável e cla-22 

mou pela falta de importância dispensada ao Colegiado de Curso pela estrutura da Universidade. O Presi-23 

dente colocou em votação os nome dos professores Gilberto (DECIV), Wanderson (DECBI) e do discente 24 

Pedro Henrique para efetivarem a redação da ata da reunião e assinarem a mesma, juntamente com o Pre-25 

sidente, proposta aprovada por unanimidade. Decidiu-se ainda oficiar ao Diretor da Escola de Minas da 26 

UFOP para comunicar a escolha do CEAMB. Nada mais havendo a tratar, o Presidente agradeceu a pre-27 

sença de todos e encerrou a reunião, da qual lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos membros 28 

designados e pelo Presidente em exercício. 29 
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______________________________                     ____________________________________ 31 
   Prof. Gilberto Queiroz da Silva Prof. Wanderson Geraldo de Lima 32 
      Membro do CEAMB      Membro do CEAMB 33 
 34 
 35 
___________________________________             ____________________________________ 36 
Pedro Henrique Alves de Brito Lisboa Prof. Fernando  Antônio Borges Campos 37 
      Membro do CEAMB      Presidente em exercício do CEAMB 38 
 39 


